


Faites de votre maison un lieu d’évasion… 
 20 décors inédits s’invitent pour la nouvelle collection de panoramiques Wonderwalls ! 

De quoi combler toutes les envies. Paysages exotiques, jardins mystérieux, cascades fleuries : la nature fait souffler sur la 
collection un vent de renouveau.  A l’ombre des pins ou Song of Crickets inaugurent donc la série avec des parcs méditerranéens 
à l’atmosphère surannée mais si charmante. Wonderwalls continue avec de spectaculaires compositions florales comme Vigne 

en Fleur ou Ribambelle.

A matte paper bursting with floral prints
Flower Power in all its splendour: that’s how you could describe Soliflore.  Bountiful and delicate, this compilation of flowers is 

perfect for the family home and a stylish apartment. What is its secret? A 100% non-woven paper with an exceptional density of 
150g/m²: to obtain this, a layer of lime was added to the initial design.  The result is astounding: this extra thickness conceals any 
transparency and creates a perfectly opaque paper.  Visually, Soliflore looks like a matte paint, it is also slightly velvety to touch.

By pairing a floral print and a peach-skin feel, this innovative paper is deliciously sensual.  We can’t get enough of Soliflore!

La alianza de un papel mate y estampados florales
El Flower Power a lo grande: así se definiría la colección Soliflore. Esta compilación de flores embellecerá casas familiares 
y pisos con mucho estilo con generosidad y delicadeza. ¿Cuál es su secreto? Un papel 100 % no tejido con una densidad 

excepcional de 150 g/m². Para ello, aplicamos una capa de cal al dibujo inicial. El resultado es impresionante: esta densidad 
permite ocultar los efectos de transparencia y hace que el papel se vuelva perfectamente opaco. Visualmente, Soliflore 

se asemeja a una pintura mate, pero tiene una textura sutilmente aterciopelada. Al asociar el estampado floral con una 
textura de piel de melocotón, este papel pintado aporta modernidad y elegancia. ¡Nos encanta Soliflore! 

WONDERWALLS 2





Passionnée par le dessin et la décoration, Axelle a travaillé pour nous quelques 
décors de la collection WonderWalls 2. Elle trouve ses inspirations dans ses
balades, ses visites culturelles et surtout dans la nature. Ses motifs sont dessinés à 
la main, elle varie les médiums en fonction du rendu souhaité, ses outils de cœur 
sont l’aquarelle et la plume pour leur légèreté et leur authenticité graphique.

Décors : Parfum de pin, A l’ombre des pins

-

Passionate about drawing and decoration, Axelle has worked with us on several designs 
in the WonderWalls 2 collection.  She is inspired when out walking, during cultural outings 
and especially by nature.  Her designs are hand-drawn, using a variety of techniques 
depending on the desired result, her favourite tools are watercolours and inks for their 
delicacy and authenticity.

Designs: Parfum de pin, A l’ombre des pins

DUVEAU

A
X

E
LLE

La précision et l’accord des couleurs sont les maîtres mots qui définissent le
travail de Mélanie, Julie, Elise et Laure. L’aquarelle et les effets de matières sont les
principales inspirations de nos stylistes. Depuis plus de 20 ans, les dessins sont
élaborés par notre studio de création pour sublimer vos murs !

Décors : Jonc des dunes, Vigne en fleur, Memory tree, Murmures d’automne

-

The precision and harmony of the colours are the hallmarks of Mélanie, Julie, Elise and 
Laure’s work. The watercolor and effects of materials are the main inspirations of our 
stylists. For more than 20 years, the designs have been developed by our design studio to 
enhance your walls!

Designs: Jonc des dunes, Vigne en fleur, Memory tree, Murmures d’automne
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COLLABORATIONS

À L’OMBRE DES PINS  20001 9808



WONDERWALLS 2
Faites de votre maison un lieu d’évasion…

21 décors inédits s’invitent pour la nouvelle collection de panoramiques ! De quoi combler toutes les 
envies. Paysages exotiques, jardins mystérieux, cascades fleuries : la nature fait souffler sur la collection 
un vent de renouveau. Un voyage grand format avec les panoramiques inédits de Wonderwalls 2 !

-
Make your home a place to escape to...
 
21 new designs for this new collection of panoramic wallpanels!  There’s something for everyone. Exotic landscapes, mysterious 
gardens: nature gives the collection a breath of fresh air. Take a Grand Tour with the new WonderWalls 2 wallpanels!





MARAIS SAUVAGE
Une pièce d’eau précieuse.

An exquisite body of water

WDWD 20003 43 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20003 43 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20003 43 12 
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins
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MARAIS SAUVAGE
Une pièce d’eau précieuse.

An exquisite body of water

WDWD 20003 43 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20003 43 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20003 43 12 
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins
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JONC DES DUNES
Discrètes graminées.

Discrete grasses.

1 2

 Lé / Drop 
1/4
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 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20008 15 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20008 15 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins
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JONC DES DUNES
Discrètes graminées.

Discrete grasses.

1 2

 Lé / Drop 
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WDWD 20008 15 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match
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H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S
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WANDERLUST
Errance poétique.

Poetic roaming.

WDWD 20017 12 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20017 12 07 
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20017 12 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins
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WANDERLUST
Errance poétique.

Poetic roaming.

WDWD 20017 12 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20017 12 07 
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20017 12 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins
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 Lé / Drop 
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MURMURES D’AUTOMNE
Sous le couvert des arbres.

In the shade of trees.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20015 71 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20015 71 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20015 71 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels
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 Lé / Drop 
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 Lé / Drop 
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 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20015 27 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20015 27 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20015 27 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins
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WDWD 20015 94 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20015 94 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins
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WDWD 20015 94 04
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H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins
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MURMURES D’AUTOMNE
Sous le couvert des arbres.

In the shade of trees.
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WDWD 20015 71 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20015 71 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins
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WDWD 20015 27 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20015 27 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20015 27 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins
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WDWD 20015 94 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20015 94 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20015 94 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins
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MAISON D’ÉTÉ
Vue depuis le jardin de l’enfance.

A view from your childhood garden.

WDWD 20010 74 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20010 74 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20010 74 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins
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MAISON D’ÉTÉ
Vue depuis le jardin de l’enfance.

A view from your childhood garden.

WDWD 20010 74 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20010 74 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20010 74 09
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H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins
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Ce décor est composé du panoramique RUISSEAU DE JOIE et du soubassement LE PETIT SALON.
This decor was made using the RUISSEAU DE JOIE wallpanel and the LE PETIT SALON wainscoting.



RUISSEAU DE JOIE
Un cours d’eau au charme fou.

A lovely little waterway.

SOUBASSEMENTS
WAINSCOTINGS

Retrouvez toute l’offre de nos soubassements dans 
notre catalogue « GALONS & FRISES ».

-
Find the entire collection of wainscotings in our

“GALONS & BORDERS” book.

WDWD 20012 41 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20012 41 10
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20012 41 12
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins
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Raccordable / Can match

LE PETIT SALON - 20045 - 90 cm x 3 m
Disponible dans 6 coloris - Available in 6 colors

Soubassement / Wainscoting



Ce décor est composé du panoramique RUISSEAU DE JOIE et du soubassement LE PETIT SALON.
This decor was made using the RUISSEAU DE JOIE wallpanel and the LE PETIT SALON wainscoting.



RUISSEAU DE JOIE
Un cours d’eau au charme fou.

A lovely little waterway.

SOUBASSEMENTS
WAINSCOTINGS

Retrouvez toute l’offre de nos soubassements dans 
notre catalogue « GALONS & FRISES ».

-
Find the entire collection of wainscotings in our

“GALONS & BORDERS” book.

WDWD 20012 41 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20012 41 10
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20012 41 12
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins
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 Lé / Drop 
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Raccordable / Can match

LE PETIT SALON - 20045 - 90 cm x 3 m
Disponible dans 6 coloris - Available in 6 colors

Soubassement / Wainscoting





RIBAMBELLE
Une pluie de magnolias.

A shower of magnolias.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20005 47 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20005 47 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20005 47 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins
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Panoramiques / Wallpanels
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RIBAMBELLE
Une pluie de magnolias.

A shower of magnolias.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20005 47 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20005 47 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20005 47 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

M

200 cm / 78 3/4 ins

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

17
4

 c
m

 - 
68

 1/
2 i

n
s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s 18
8 

cm
 - 

74
 in

s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

18
8 

cm
 - 

74
 in

s





CONFIDENCES SOUS L’ORANGER
Un gourmand verger d’agrumes.

A delicious citrus orchard.

WDWD 20011 79 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20011 79 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20011 79 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

24
0

 c
m

 - 
94

 1/
2 i

n
s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

27
3 

cm
 - 

10
7 

1/2
 in

s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

28
8 

cm
 - 

11
3 

3/8
 in

s





CONFIDENCES SOUS L’ORANGER
Un gourmand verger d’agrumes.

A delicious citrus orchard.

WDWD 20011 79 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20011 79 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20011 79 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

24
0

 c
m

 - 
94

 1/
2 i

n
s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

27
3 

cm
 - 

10
7 

1/2
 in

s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

28
8 

cm
 - 

11
3 

3/8
 in

s





PARFUM DE PIN
Un pin comme un phare près de la mer.

A pine tree like a coastal lighthouse.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20002 91 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20002 91 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20002 91 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

200 cm / 78 3/4 ins

M

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

21
9 

cm
 - 

86
 1/

4 i
n

s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

23
4

 c
m

 - 
92

 1/
8 i

n
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

24
9 

cm
 - 

98
 in

s





PARFUM DE PIN
Un pin comme un phare près de la mer.

A pine tree like a coastal lighthouse.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20002 91 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20002 91 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20002 91 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

200 cm / 78 3/4 ins

M

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

21
9 

cm
 - 

86
 1/

4 i
n

s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

23
4

 c
m

 - 
92

 1/
8 i

n
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

24
9 

cm
 - 

98
 in

s





À L’OMBRE DES PINS
La Riviera côté jardin.

A tribute to the parks of the Côte d’Azur.

WDWD 20001 76 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20001 76 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20001 76 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

WDWD 20001 98 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20001 98 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20001 98 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

23
6 

cm
 - 

92
 7/

8 i
n

s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

23
6 

cm
 - 

92
 7/

8 i
n

s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s





À L’OMBRE DES PINS
La Riviera côté jardin.

A tribute to the parks of the Côte d’Azur.

WDWD 20001 76 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20001 76 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20001 76 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

WDWD 20001 98 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20001 98 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20001 98 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

23
6 

cm
 - 

92
 7/

8 i
n

s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

23
6 

cm
 - 

92
 7/

8 i
n

s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s





MORNING MIST
Beauté dans la brume.

Beauty in the mist.

WDWD 20018 91 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

WDWD 20018 91 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20018 91 12
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
2/8

 Lé / Drop 
3/8

 Lé / Drop 
4/8

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
5/8

 Lé / Drop 
6/8

S

L

Panoramiques / Wallpanels

 Lé / Drop 
7/8

 Lé / Drop 
8/8

50 cm 
 19 11/16 ins

M

400 cm / 157 1/2 ins

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

18
5 

cm
 - 

72
 7/

8 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

23
0

 c
m

 - 
90

 1/
2 i

n
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 3/
8 i

n
s

Raccordable / Can match





MORNING MIST
Beauté dans la brume.

Beauty in the mist.

WDWD 20018 91 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

WDWD 20018 91 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20018 91 12
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
2/8

 Lé / Drop 
3/8

 Lé / Drop 
4/8

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
5/8

 Lé / Drop 
6/8

S

L

Panoramiques / Wallpanels

 Lé / Drop 
7/8

 Lé / Drop 
8/8

50 cm 
 19 11/16 ins

M

400 cm / 157 1/2 ins

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

18
5 

cm
 - 

72
 7/

8 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

23
0

 c
m

 - 
90

 1/
2 i

n
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 3/
8 i

n
s

Raccordable / Can match





OBSCURITÉ VÉGÉTALE
Un paysage en clair-obscur.

A chiaroscuro landscape.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20004 99 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20004 99 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20004 99 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

M

200 cm / 78 3/4 ins

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

23
6 

cm
 - 

92
 7/

8 i
n

s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

26
6 

cm
 - 

10
4

 3/
4 i

n
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

27
6 

cm
 - 

10
8 

5/8
 in

s





OBSCURITÉ VÉGÉTALE
Un paysage en clair-obscur.

A chiaroscuro landscape.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20004 99 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20004 99 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20004 99 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

M

200 cm / 78 3/4 ins

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

23
6 

cm
 - 

92
 7/

8 i
n

s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

26
6 

cm
 - 

10
4

 3/
4 i

n
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

27
6 

cm
 - 

10
8 

5/8
 in

s





SONG OF CRICKETS
Harmonie méditerranéenne.

Mediterranean harmony.

WDWD 20000 75 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20000 75 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20000 75 12
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins

1

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
2/8

 Lé / Drop 
3/8

 Lé / Drop 
4/8

M

 Lé / Drop 
5/8

 Lé / Drop 
6/8

S

L

Panoramiques / Wallpanels

400 cm / 157 1/2 ins

 Lé / Drop 
7/8

 Lé / Drop 
8/8

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

18
6 

cm
 - 

73
 1/

4 i
n

s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

22
0

 c
m

 - 
86

 5/
8 i

n
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

23
0

  c
m

 - 
90

 1/
2 i

n
s

Non raccordable / Cannot match





SONG OF CRICKETS
Harmonie méditerranéenne.

Mediterranean harmony.

WDWD 20000 75 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20000 75 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20000 75 12
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins

1

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
2/8

 Lé / Drop 
3/8

 Lé / Drop 
4/8

M

 Lé / Drop 
5/8

 Lé / Drop 
6/8

S

L

Panoramiques / Wallpanels

400 cm / 157 1/2 ins

 Lé / Drop 
7/8

 Lé / Drop 
8/8

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

18
6 

cm
 - 

73
 1/

4 i
n

s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

22
0

 c
m

 - 
86

 5/
8 i

n
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

23
0

  c
m

 - 
90

 1/
2 i

n
s

Non raccordable / Cannot match





VIGNE EN FLEUR
Des grimpantes acrobatiques.

Acrobatic climbers.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20006 79 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20006 79 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20006 79 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

M

200 cm / 78 3/4 ins

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20006 72 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20006 72 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20006 72 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

M

200 cm / 78 3/4 ins

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

4
0

 c
m

 - 
15

 3
/4 

in
s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

55
 c

m
 - 

21
 5/

8 i
n

s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

85
 c

m
 - 

33
 1/

2 i
n

s

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20006 23 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20006 23 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20006 23 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

M

200 cm / 78 3/4 ins

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

85
 c

m
 - 

33
 1/

2 i
n

s

55
 c

m
 - 

21
 5/

8 i
n

s

4
0

 c
m

 - 
15

 3
/4 

in
s

4
0

 c
m

 - 
15

 3
/4 

in
s

85
 c

m
 - 

33
 1/

2 i
n

s

55
 c

m
 - 

21
 5/

8 i
n

s





VIGNE EN FLEUR
Des grimpantes acrobatiques.

Acrobatic climbers.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20006 79 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20006 79 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20006 79 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

M

200 cm / 78 3/4 ins

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20006 72 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20006 72 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20006 72 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

M

200 cm / 78 3/4 ins

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

4
0

 c
m

 - 
15

 3
/4 

in
s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

55
 c

m
 - 

21
 5/

8 i
n

s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

85
 c

m
 - 

33
 1/

2 i
n

s

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20006 23 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20006 23 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20006 23 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

M

200 cm / 78 3/4 ins

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

28
0

 c
m

 - 
11

0
 1/

4 i
n

s

31
0

  c
m

 - 
12

2 
1/1

6 i
n

s

85
 c

m
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CHEMIN DES CIMES
Grimper sous le faîte des arbres.

Climbing to the treetops.

WDWD 20013 72 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20013 72 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20013 72 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match
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4
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CHEMIN DES CIMES
Grimper sous le faîte des arbres.

Climbing to the treetops.

WDWD 20013 72 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20013 72 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20013 72 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

10
2 
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 - 

4
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 1/
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n
s

14
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 - 

57
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m

 - 
98

 7/
16

 in
s

28
0

 c
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 - 
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 7/
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Ce décor est composé du panoramique FLORE ENCHANTÉE et du soubassement LA BIBLIOTHÈQUE.
This decor was made using the FLORE ENCHANTÉE wallpanel and the LA BIBLIOTHÈQUE wainscoting.



FLORE ENCHANTÉE
Avalanche de clématites.

An avalanche of clematis.

WDWD 20019 94 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20019 94 07 
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20019 94 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

25
0
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 - 
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WDWD 20019 13 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20019 13 07 
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20019 13 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

4
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 - 

16
 1/
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SOUBASSEMENTS
WAINSCOTINGS

Retrouvez toute l’offre de nos soubassements dans 
notre catalogue « GALONS & FRISES ».

-
Find the entire collection of wainscotings in our

“GALONS & BORDERS” book.

LA BIBLIOTHÈQUE - 20046 - 90 cm x 3 m
Disponible dans 6 coloris - Available in 6 colors

Soubassement / Wainscoting



Ce décor est composé du panoramique FLORE ENCHANTÉE et du soubassement LA BIBLIOTHÈQUE.
This decor was made using the FLORE ENCHANTÉE wallpanel and the LA BIBLIOTHÈQUE wainscoting.



FLORE ENCHANTÉE
Avalanche de clématites.

An avalanche of clematis.

WDWD 20019 94 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20019 94 07 
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20019 94 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match
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WDWD 20019 13 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20019 13 07 
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20019 13 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

4
2 
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 - 

16
 1/
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n

s
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 - 
34

 1/
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n
s

57
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SOUBASSEMENTS
WAINSCOTINGS

Retrouvez toute l’offre de nos soubassements dans 
notre catalogue « GALONS & FRISES ».

-
Find the entire collection of wainscotings in our

“GALONS & BORDERS” book.

LA BIBLIOTHÈQUE - 20046 - 90 cm x 3 m
Disponible dans 6 coloris - Available in 6 colors

Soubassement / Wainscoting





PROMENADE BUCOLIQUE
Une sieste dans la clairière.

A nap in a clearing.

WDWD 20016 91 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20016 91 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20016 91 12
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins

1 12 2

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
2/8

 Lé / Drop 
2/8

 Lé / Drop 
3/8

 Lé / Drop 
3/8

 Lé / Drop 
4/8

 Lé / Drop 
4/8

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
1/8

M M

 Lé / Drop 
5/8

 Lé / Drop 
5/8

 Lé / Drop 
6/8

 Lé / Drop 
6/8

S

L

Panoramiques / Wallpanels

400 cm / 157 1/2 ins 400 cm / 157 1/2 ins

 Lé / Drop 
7/8

 Lé / Drop 
7/8

 Lé / Drop 
8/8

 Lé / Drop 
8/8

WDWD 20016 73 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

WDWD 20016 73 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20016 73 12
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins

S

L

Panoramiques / Wallpanels

Raccordable / Can match Raccordable / Can match
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PROMENADE BUCOLIQUE
Une sieste dans la clairière.

A nap in a clearing.

WDWD 20016 91 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20016 91 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20016 91 12
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins

1 12 2

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
2/8

 Lé / Drop 
2/8

 Lé / Drop 
3/8

 Lé / Drop 
3/8

 Lé / Drop 
4/8

 Lé / Drop 
4/8

 Lé / Drop 
1/8

 Lé / Drop 
1/8

M M

 Lé / Drop 
5/8

 Lé / Drop 
5/8

 Lé / Drop 
6/8

 Lé / Drop 
6/8

S

L

Panoramiques / Wallpanels

400 cm / 157 1/2 ins 400 cm / 157 1/2 ins

 Lé / Drop 
7/8

 Lé / Drop 
7/8

 Lé / Drop 
8/8

 Lé / Drop 
8/8

WDWD 20016 73 11
H. 280 cm X L. 400 cm
H. 110 1/4 ins X 157 1/2 ins

WDWD 20016 73 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20016 73 12
H. 310 cm X L. 400 cm
H. 122 1/16 ins X 157 1/2 ins

S

L

Panoramiques / Wallpanels

Raccordable / Can match Raccordable / Can match

25
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Au plafond ou sur le mur, c’est vous qui décidez ! 
On the ceiling or on the wall, it’s up to you! 



VUE DU CIEL
Une voûte végétale envoûtante.

An enchanting vault of vegetation.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20009 76 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20009 76 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20009 76 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

200 cm / 78 3/4 ins
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Au plafond ou sur le mur, c’est vous qui décidez ! 
On the ceiling or on the wall, it’s up to you! 



VUE DU CIEL
Une voûte végétale envoûtante.

An enchanting vault of vegetation.

1 2

 Lé / Drop 
1/4

 Lé / Drop 
2/4

 Lé / Drop 
3/4

 Lé / Drop 
4/4

 Lé / Drop 
1/4

WDWD 20009 76 03
H. 280 cm X L. 200 cm
H. 110 1/4 ins X 78 3/4 ins

50 cm / 19 11/16 ins

Raccordable / Can match

WDWD 20009 76 05
H. 250 cm X L. 200 cm
H. 98 7/16 ins X 78 3/4 ins

S

WDWD 20009 76 04
H. 310 cm X L. 200 cm
H. 122 1/16 ins X 78 3/4 ins

L

Panoramiques / Wallpanels

200 cm / 78 3/4 ins

M
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 c
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 - 
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MEMORY TREE
Une branche d’olivier pour la paix.

An olive branch for peace.

WDWD 20014 78 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20014 78 07 
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20014 78 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match
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MEMORY TREE
Une branche d’olivier pour la paix.

An olive branch for peace.

WDWD 20014 78 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20014 78 07 
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20014 78 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

25
0

 c
m

 - 
98

 7/
16

 in
s

4
2 

cm
 - 

16
 1/

2 i
n

s

28
0
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 - 
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 - 
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n

s
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 c

m
 - 

28
 3/
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n

s





LIFE MOMENT
La vie secrète des arbres.

The secret life of trees.

WDWD 20007 70 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20007 70 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20007 70 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match
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0
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LIFE MOMENT
La vie secrète des arbres.

The secret life of trees.

WDWD 20007 70 08
H. 280 cm X L. 300 cm
H. 110 1/4 ins X 118 1/8 ins

50 cm 
 19 11/16 ins

WDWD 20007 70 07
H. 250 cm X L. 300 cm
H. 98 7/16 ins X 118 1/8 ins

WDWD 20007 70 09
H. 310 cm X L. 300 cm
H. 122 1/16 ins X 118 1/8 ins

1 2

 Lé / Drop 
1/6

 Lé / Drop 
2/6

 Lé / Drop 
3/6

 Lé / Drop 
4/6

 Lé / Drop 
1/6

M

 Lé / Drop 
5/6

 Lé / Drop 
6/6

S

L

Panoramiques / Wallpanels

300 cm / 118 1/8  ins

Raccordable / Can match

25
0

 c
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 - 
98

 7/
16

 in
s
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 - 
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4 i
n

s
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 - 
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Ce décor est composé de 4 lés uniques. This decor was made using 4 single strips.



LE GRAND SALON
Ambiance grand siècle assumée pour ce lé unique en moulure haussmannienne.

Grand century atmosphere assumed for this single strip in Haussmann molding.

1 2

 Lé / Drop 
1/1

 Lé / Drop 
1/1

WDWD 20020 7323
H. 280 cm X L. 90 cm
H. 110 1/4 ins X 35 7/16 ins

H. 280 cm X L. 90 cm
H. 110 1/4 ins X 35 7/16 ins

90 cm / 35 7/16 ins

WDWD 20020 7322
H. 250 cm X L. 90 cm
H. 98 7/16 ins X 35 7/16 ins

H. 250 cm X L. 90 cm
H. 98 7/16 ins X 35 7/16 ins

S

WDWD 20020 7324
H. 310 cm X L. 90 cm
H. 122 1/16 ins X 35 7/16 ins

H. 310 cm X L. 90 cm
H. 122 1/16 ins X 35 7/16 ins

L

Lé unique / Single strip Dimensions / Dimensions
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1 2

 Lé / Drop 
1/1

 Lé / Drop 
1/1

WDWD 20020 0123
H. 280 cm X L. 90 cm
H. 110 1/4 ins X 35 7/16 ins
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Ce décor est composé de 4 lés uniques. This decor was made using 4 single strips.



LE GRAND SALON
Ambiance grand siècle assumée pour ce lé unique en moulure haussmannienne.

Grand century atmosphere assumed for this single strip in Haussmann molding.
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WONDERWALLS 2
W A L L P A N E L S

MORNING MIST - 20018 CHEMIN DES CIMES - 20013

MEMORY TREE - 20014 LIFE MOMENT - 20007

SONG OF CRICKETS - 20000PARFUM DE PIN - 20002

VUE DU CIEL - 20009

OBSCURITÉ VÉGÉTALE  - 20004À L’OMBRE DES PINS - 20001

FLORE ENCHANTÉE - 20019 PROMENADE BUCOLIQUE - 20016

VIGNE EN FLEUR - 20006

MARAIS SAUVAGE - 20003 CONFIDENCES SOUS L’ORANGER - 20011RIBAMBELLE - 20005JONC DES DUNES - 20008 WANDERLUST - 20017 MAISON D’ÉTÉ - 20010 RUISSEAU DE JOIE - 20012MURMURES D’AUTOMNE - 20015

SOUBASSEMENTS
WAINSCOTINGS

Retrouvez toute l’offre de nos soubassements dans notre catalogue
 « GALONS & FRISES ».

-
Find the entire collection of baseboards in our “GALONS & BORDERS” book.

CONFIGURATEUR SUR MESURE
MADE-TO-MESURE

Avec notre configurateur, c’est vous qui décidez ! Choisissez la zone

que vous préférez et adaptez-la aux dimensions de votre mur. 
-

With our design-tool, you decide! Choose your favorite area and adapt it
to fit the dimensions of your walls.

BROCHURE DIGITALE
ONLINE BROCHURE

Scannez et découvrez toute l’offre panoramique Casadeco !
-

Scan and discover all the Casadeco wallpanels offer!

SUR-MESU
R

E

MADE-TO-M
E

SU
R

E

LE GRAND SALON - 20020
Lé unique - Single strip

LA BIBLIOTHÈQUE - 20046 - 90 cm x 3 m
Disponible dans 6 coloris - Available in 6 colors

LE PETIT SALON - 20045 - 90 cm x 3 m
Disponible dans 6 coloris - Available in 6 colors

Tous nos panoramiques sont également disponibles en taille S (h.250 cm) et L (h.310 cm), retrouvez l’ensemble des informations techniques à l’intérieur de la collection. 
All our wallpanels are also available in size S (h.98 7/16 ins) and L (h.122 1/16 ins), find all the technical information inside the collection.
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Panoramiques - Wallpanels - Panorámicos
Intissé - Non-woven - No tejido  - 147 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER

REFERENCIA

LONGUEUR
LENGTH

LONGITUD

LARGEUR
WIDTH 
ANCHO

RAPPORT
LARGEUR / HAUTEUR
MATCH REPEAT WIDTH/

HEIGHT

RACCORD
MATCH

RAPPORTO
RAPPORT 

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG
TECHNISCHE SPECIFICATIES 
CARACTERISTICAS TECNICAS

PARFUM DE PIN_M WDWD 20002 9103

280 cm
110 1/4 ins

200 cm
(4 x 50 cm)

78 3/4 ins
(4 x 19 11/16 ins)

200 cm / 280 cm 
78 3/4  ins / 110 1/4 ins

       
   

     

   

Euroclass B-s1, d0          US : ASTM E 84 Class A

OBSCURITE VEGETALE_M WDWD 20004 9903

RIBAMBELLE_M WDWD 20005 4703

VIGNE EN FLEUR_M
WDWD 20006 7203 
WDWD 20006 7903 
WDWD 20006 2303

JONC DES DUNES_M WDWD 20008 1503

VUE DU CIEL_M WDWD 20009 7603

MURMURES D'AUTOMNE_M
WDWD 20015 7103 
WDWD 20015 2703 
WDWD 20015 9403

A L'OMBRE DES PINS_M
WDWD 20001 7608 
WDWD 20001 9808

300 cm
(6 x 50 cm)

118 1/8 ins
(6 x 19 11/16 ins)

300 cm / 280 cm 
118 1/8  ins / 110 1/4 ins

LIFE MOMENT_M WDWD 20007 7008

MAISON D'ETE_M WDWD 20010 7408

CONFIDENCES SOUS 
L'ORANGER_M

WDWD 20011 7908

CHEMIN DES CIMES_M WDWD 20013 7208

MEMORY TREE_M WDWD 20014 7808

WANDERLUST_M WDWD 20017 1208

FLORE  ENCHANTEE_M
WDWD 20019 1308
WDWD 20019 9408

MORNING MIST_M WDWD 20018 9111

400 cm
(8 x 50 cm)

157 1/2 ins
(8 x 19 11/16 ins)

400 cm / 280 cm 
157 1/2  ins / 110 1/4  ins

MARAIS  SAUVAGE_M WDWD 20003 4311

RUISSEAU DE JOIE_M WDWD 20012 4111

PROMENADE
BUCOLIQUE_M

WDWD 20016 9111
WDWD 20016 7311

SONG OF CRICKETS_M WDWD 20000 7511 /

LE GRAND SALON_M

WDWD 20020 6423
WDWD 20020 0123
WDWD 20020 1123
WDWD 20020 6723
WDWD 20020 7323

90 cm
(1 x 90 cm)

35 7/16 ins
(1 x 35 7/16 ins)

90 cm / 280 cm 
35 7/16  ins / 110 1/4 ins

Panoramiques - Wallpanels - Panorámicos
Intissé recyclé - Recycled non-woven - Reciclado tejido  - 150 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER

REFERENCIA

LONGUEUR
LENGTH

LONGITUD

LARGEUR
WIDTH 
ANCHO

RAPPORT
LARGEUR / HAUTEUR
MATCH REPEAT WIDTH/

HEIGHT

RACCORD
MATCH

RAPPORTO
RAPPORT 

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG
TECHNISCHE SPECIFICATIES 
CARACTERISTICAS TECNICAS

LE GRAND SALON_M

WDWD 20020 6423
WDWD 20020 0123
WDWD 20020 1123
WDWD 20020 6723
WDWD 20020 7323

280 cm
110 1/4 ins

90 cm
(1 x 90 cm)

35 7/16 ins
(1 x 35 7/16 ins)

90 cm / 280 cm 
35 7/16  ins / 110 1/4 ins

       
   

     

   

Euroclass B-s1, d0          

Soubassements - Wainscotings - Molduras
Intissé recyclé - Recycled non-woven - Reciclado no tejido  - 150 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER

REFERENCIA

DIMENSIONS
DIMENSIONS  

DIMENSIONES

RAPPORT
LARGEUR / HAUTEUR
MATCH REPEAT WIDTH/

HEIGHT

RACCORD
MATCH

RAPPORTO
RAPPORT 

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG
TECHNISCHE SPECIFICATIES 
CARACTERISTICAS TECNICAS

LE PETIT SALON

WDWD 20045 7758
WDWD 20045 8631
WDWD 20045 9274
WDWD 20045 0510
WDWD 20045 1567
WDWD 20045 6833

Largeur 90 cm

 Width 35 7/16 ins

Longueur 3 m

Length 3,28 yds

90 cm / 3 m 
35 7/16  ins / 3,28 yds

       
   

     

   

Euroclass B-s1, d0          

LA BIBLIOTHÈQUE

WDWD 20046 7540
WDWD 20046 8410
WDWD 20046 9387
WDWD 20046 0255
WDWD 20046 1444
WDWD 20046 6937

Tous nos panoramiques sont également disponibles en taille S (h.250 cm) et L (h.310 cm), retrouvez l'ensemble des informations techniques à l'intérieur de la collection. 
All our wallpanels are also available in size S (h.98 7/16 ins) and L (h.122 1/16 ins), find all the technical information inside the collection.

CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS -  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

   
Raccord droit

Straight match
Lavable

Washable
Colle sur le mur
Paste the wall

Arrachable à sec
Dry strippable

Non inflammable
Flame resistant

Bonne résistance à la lumière
Good light fastness

Information sur le niveau d’emission de substances volatiles dans l’air intérieur,  
présentant un risque de toxicité par inahalation, sur une échelle de classe 

allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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Panoramiques - Wallpanels - Panorámicos
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CARACTERISTICAS TECNICAS

PARFUM DE PIN_M WDWD 20002 9103

280 cm
110 1/4 ins

200 cm
(4 x 50 cm)

78 3/4 ins
(4 x 19 11/16 ins)

200 cm / 280 cm 
78 3/4  ins / 110 1/4 ins

       
   

     

   

Euroclass B-s1, d0          US : ASTM E 84 Class A

OBSCURITE VEGETALE_M WDWD 20004 9903
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VIGNE EN FLEUR_M
WDWD 20006 7203 
WDWD 20006 7903 
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JONC DES DUNES_M WDWD 20008 1503

VUE DU CIEL_M WDWD 20009 7603

MURMURES D'AUTOMNE_M
WDWD 20015 7103 
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A L'OMBRE DES PINS_M
WDWD 20001 7608 
WDWD 20001 9808

300 cm
(6 x 50 cm)

118 1/8 ins
(6 x 19 11/16 ins)

300 cm / 280 cm 
118 1/8  ins / 110 1/4 ins

LIFE MOMENT_M WDWD 20007 7008

MAISON D'ETE_M WDWD 20010 7408

CONFIDENCES SOUS 
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35 7/16 ins
(1 x 35 7/16 ins)
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Euroclass B-s1, d0          

Soubassements - Wainscotings - Molduras
Intissé recyclé - Recycled non-woven - Reciclado no tejido  - 150 g/m2
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Euroclass B-s1, d0          

LA BIBLIOTHÈQUE

WDWD 20046 7540
WDWD 20046 8410
WDWD 20046 9387
WDWD 20046 0255
WDWD 20046 1444
WDWD 20046 6937

Tous nos panoramiques sont également disponibles en taille S (h.250 cm) et L (h.310 cm), retrouvez l'ensemble des informations techniques à l'intérieur de la collection. 
All our wallpanels are also available in size S (h.98 7/16 ins) and L (h.122 1/16 ins), find all the technical information inside the collection.

CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS -  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

   
Raccord droit

Straight match
Lavable

Washable
Colle sur le mur
Paste the wall

Arrachable à sec
Dry strippable

Non inflammable
Flame resistant

Bonne résistance à la lumière
Good light fastness

Information sur le niveau d’emission de substances volatiles dans l’air intérieur,  
présentant un risque de toxicité par inahalation, sur une échelle de classe 

allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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